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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

                                                                          
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 10/21.05.2024 της τακτικής συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Ήλιδας. 

 
Αριθμός Απόφασης 123/2024 

 
ΘΕΜΑ: Διορισμός πληρεξουσίου Δικηγόρου Πρωτοδικείου Αθηνών στην από 19-9-2018  
ανακοπή του Δήμου Ήλιδας κατά της εταιρείας ΗΛΙΔΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.Ε. κλπ.,  ως 
και κατά του από 13-9-2018 κατασχετηρίου εις χείρας τρίτου. 
 

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 21-5-2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00', συνήλθε σε Τακτική 
συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό πρωτ. 11/9929/17.05.2024 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα στα μέλη της, σύμφωνα με το 
άρθρο 67 του ν. 3852/10.  

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος - 
Δήμαρχος/Πρόεδρος. 

1.Λυμπέρης Ιωάννης-μέλος. 

2. Αθανασόπουλος Ιωάννης-μέλος. 2. Χριστοφόρου Ευάγγελος-μέλος. 

3. Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος-μέλος.  

4. Τσεριώνης Κωνσταντίνος-μέλος.  

5. Νικολόπουλος Χρήστος, αναπληρωματικό μέλος / 
αντικαταστάτης Ανδρουτσόπουλου Ανδρέα. 

 

 
Πριν την έναρξη της συνεδρίασης, ο δήμαρχος ενημέρωσε το σώμα ότι ο επικεφαλής της 

παράταξης: «Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης» κ. Λυμπέρης, προσήλθε και δήλωσε ότι θα απέχει 
από τη συνεδρίαση, διότι δεν έλαβε τις εισηγήσεις με email, κάτι το οποίο δεν επαληθεύτηκε από τις 
ηλεκτρονικές υπηρεσίες τού δήμου. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι 
σε σύνολο εφτά (7) μελών δήλωσαν παρόντα πέντε (5) μέλη και απόντα δυο (2) μέλη, ο Πρόεδρος κ. 
Χριστοδουλόπουλος Χρήστος, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το 
δημοτικό υπάλληλο Χρήστο Ρούτση. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος αναφερόμενος στο 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 
των μελών της Δημοτικής Επιτροπής την από 22-2-2024 εισήγηση του Γραφείου Νομικής Υπηρεσίας 
του Δήμου στην οποία αναφέρονται τα εξής: 

«ΘΕΜΑ: Ανάθεση στην Δικηγόρο του Πρωτοδικείου Αθηνών κα Ιωάννα Παντελοπούλου, 
σχετικά με την 19-9-2018  ανακοπή του Δήμου Ήλιδας κατά της εταιρείας ΗΛΙΔΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.Ε. κλπ.,  ως και κατά του από 13-9-2018 κατασχετηρίου εις χείρας τρίτου. 

********************** 
   Ο Δήμος Ήλιδας είχε ασκήσει την από 19-9-2018 ανακοπή του (αρ. καταθ. ΑΚ237/20-9-

2018)  κατά της εταιρείας με την επωνυμία «ΗΛΙΔΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΕ», που εδρεύει στο 
Χάβαρι Ν. Ηλείας και εκπροσωπείται νόμιμα, κατά των πιστωτικών ιδρυμάτων Αλφα Τράπεζα, Τράπεζα 
Πειραιώς κλπ., ως και κατά του από 13-9-2018 κατασχετηρίου εις χείρας των ανωτέρω πιστωτικών 
ιδρυμάτων, δια της οποίας αιτείται να κηρυχθεί άκυρη η εις βάρος του επισπευδόμενη κατάσχεση και 
η οποία στηρίζεται στην υπ’αριθμ. ΔΔΠ150/2017 διαταγή πληρωμής του Διοικητικού Εφετείου 
Πατρών, για τους λόγους που αναφέρονται αναλυτικά σε αυτή. 

  Η υπόθεση αυτή συζητήθηκε στις 16-2-2023, πλην όμως το δικαστήριο με την υπ’αριθμ. 
Α335/2023 απόφαση του αποφάσισε ότι είναι αναρμόδιο για την εκδίκαση της ανακοπής και 
παρέπεμψε την υπόθεση προς εκδίκαση στο Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών, δικάσιμος 
της οποίας ορίστηκε η 12-3-2024. 

         Επειδή μετά την ψήφιση και εφαρμογή του ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α΄ 87)  αρμόδιο 
όργανο να αναθέσει ανά υπόθεση τον εξώδικο ή δικαστικό χειρισμό ζητημάτων, τα οποία έχουν 
ιδιαίτερη σημασία ή σπουδαιότητα για τα συμφέροντά του και απαιτούν εξειδικευμένη γνώση ή 
εμπειρία είναι η Δημοτική Επιτροπή, η οποία σε κάθε περίπτωση πρέπει να λαμβάνει υπόψη της τις 
σχετικές διατάξεις και εγκυκλίους των αρμοδίων φορέων, που αφορούν συναφή με το επίδικο 
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θέματα.  Ειδικότερα δε, ορίζεται στο άρθρο 72 του Ν. 3852/2010,  όπως αυτό τροποποιήθηκε και 
ισχύει μετά την ψήφιση του Ν. 31 του Ν. 5013/2023, ότι η Δημοτική Επιτροπή αποφασίζει, μεταξύ 
άλλων, για την πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου σε όσους Δήμους, είτε δεν έχουν προσληφθεί 
δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία, είτε αυτοί που έχουν προσληφθεί δεν έχουν δικαίωμα να 
παρίστανται σε ανώτατα δικαστήρια, ..... ενώ, κατ' εξαίρεση, δύναται, να αναθέτει σε δικηγόρο τον 
εξώδικο ή δικαστικό χειρισμό, ανά υπόθεση, ζητημάτων, τα οποία έχουν ιδιαίτερη σημασία για τα 
συμφέροντα του Δήμου και απαιτούν εξειδικευμένη γνώση ή εμπειρία. Στις περιπτώσεις αυτές η 
αμοιβή του δικηγόρου ορίζεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 281 του Κώδικα Δήμων και 
Κοινοτήτων, δηλ. καθορίζεται με απόφαση του Δημοτικού  Συμβουλίου. 

Τέλος, σύμφωνα με τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΟΕΥ) του Δήμου που κυρώθηκε 
με την 63501/3133 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, 
Δ.Ελλάδας και Ιονίου (ΦΕΚ 1963/τ.Β΄/2-9-2011) στο Δήμο λειτουργεί Γραφείο Νομικής Υπηρεσίας 
(Κεφ. 2.1-αρθρο 3.5) όπου ειδικότερα στο άρθρο 3.5 παρ. (5) εκπροσωπεί τον δήμο σε νομικές 
υποθέσεις εντός και εκτός των Δικαστηρίων και των Διοικητικών αρχών ενώ στο άρθρο 17 του Ο.Ε.Υ.  
προβλέπονται τρεις (3)  ειδικές θέσεις Δικηγόρων με έμμισθη εντολή από τις οποίες έχει καλυφθεί 
μόνο μία (1) με την πρόσληψη της υπογράφουσας, δικηγόρου παρ'Εφέταις. 

Επειδή αφενός μεν η κα Γιάννα Παντελοπούλου έχει εξειδικευθεί σε υποθέσεις διοικητικού 
δικαίου και δη σε υποθέσεις που αφορούν έκδοση διαταγών πληρωμής που έχουν εκδοθεί σε βάρος 
ΟΤΑ και αφορούν δημόσιες συμβάσεις, όπως εν προκειμένω, αναθέσεις μελετών, έργων κλπ., ως και 
σε θέματα αναγκαστικής εκτέλεσης, έχει δε αναλάβει και παρασταθεί για λογαριασμό του Δήμου σε 
προγενέστερες υποθέσεις (ανακοπές και αιτήσεις αναστολών) με την ίδια αντίδικο εταιρεία, αφετέρου 
δε η εν λόγω υπόθεση έχει μεγάλη σπουδαιότητα και επιβάλλεται η ανάθεση της εκπροσώπησης σε 
εξειδικευμένο και με γνώση του θέματος δικηγόρο, όπως η κα Ιωάννα Παντελοπούλου, λόγω της 
φύσης της υποθέσεως, αλλά πρωτίστως και λόγω του μεγάλου οικονομικού αντικειμένου της.   

Επομένως η εκπροσώπηση του Δήμου από τον ως άνω δικηγόρο κρίνεται αναγκαία κατ’ 
εξαίρεση, επειδή πρόκειται για υποθέσεις μεγάλου ενδιαφέροντος για τον Δήμο και ιδίως λόγω των 
εξειδικευμένων νομικών θεμάτων και ιδιαιτεροτήτων των ένδικων υποθέσεων και των ζητημάτων 
μεγάλης σημασίας προς δικαστική επίλυση. Η ιδιαιτερότητα και η σπουδαιότητα των εν λόγω 
ανακοπών και ο χειρισμός τους από δικηγόρο με εξειδικευμένη γνώση και εμπειρία έγκειται στο 
γεγονός ότι βάσει της υπ’αριθμ. 150/2017 διαταγής πληρωμής που εκδόθηκε σε βάρος του Δήμου 
υποχρεώνεται ο τελευταίος να καταβάλει στην αντίδικο εταιρεία υπέρογκα χρηματικά ποσά, τα οποία 
ήδη έχουν προκαλέσει μεγάλη οικονομική ζημία στον Δήμο, καθόσον ήδη έχει επιβληθεί κατάσχεση 
σε βάρος του τελευταίου. Ως εκ τούτου κρίνεται ιδιαίτερα επιβεβλημένη η εκπροσώπηση του Δήμου 
από εξειδικευμένο Δικηγόρο, καθόσον από την έκβαση της ανακοπής κρίνεται η οικονομική 
κατάσταση και το κύρος του Δήμου 

Η Δικηγόρος με σχέση έμμισθης εντολής του Δήμου Ήλιδας είναι η μοναδική δικηγόρος του 
Δήμου και δεν διαθέτει την απαιτούμενη εξειδίκευση, εξοικείωση και εμπειρία στον χειρισμό των εν 
λόγω υποθέσεων και ιδιαίτερα σε υποθέσεις δημοσίων συμβάσεων. 

Επιπλέον η υπογράφουσα είναι βεβαρημένη με το χειρισμό των πολυάριθμων δικαστικών 
υποθέσεων του Δήμου και των ΝΠΔΔ αυτού που εκκρεμούν στα πολιτικά και διοικητικά δικαστήρια 
της Ηλείας και της Αχαΐας, ενώπιον των οποίων υποχρεούται να παρίστανται σε καθημερινή σχεδόν 
βάση, καθώς επίσης έχει τεράστιο φόρτο από γνωμοδοτήσεις, σύνταξη εκθέσεων απόψεων και 
διοικητικών φακέλων Ενώπιον των Διοικητικών Δικαστηρίων,  τρέχοντα επείγοντα ζητήματα νομικής 
υποστήριξης των υπηρεσιών και των μονοπρόσωπων ή συλλογικών οργάνων διοίκησης, ο χειρισμός 
και η διεκπεραίωση των οποίων αφενός μεν καθιστά αναγκαία και επιβεβλημένη τη συνεχή παρουσία 
της στη  Αμαλιάδα. Είναι δε επιφορτισμένη μέχρι στιγμής κατά τις 12, 13 και 14 Μαρτίου του 
τρέχοντος έτους με την προετοιμασία, την εκπροσώπηση και παράσταση για λογαριασμό του Δήμου 
32 υποθέσεων, διοικητικής φύσεως, ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Πύργου, γεγονός που 
καθιστά την παράσταση της Ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών αδύνατη. Σε σχέση δε με 
τον όγκο και τον  φόρτο εργασίας, αυτός δεν προσδιορίζεται πάντοτε από τον αριθμό των υποθέσεων 
που έχει χρεωθεί  ένας δικηγόρος, αλλά ιδίως από τη φύση της υποθέσεως, τα νομικά και πραγματικά 
ζητήματα που ανακύπτουν, αλλά και τις απαιτούμενες διαδικαστικές ενέργειες που είναι φυσικό να 
διαφοροποιούνται για κάθε υπόθεση.  

 Επίσης, να σημειωθεί δε ότι Ενώπιον των Δικαστηρίων της Αθήνας είναι επιβεβλημένη η 
τακτική και προσωπική επικοινωνία του Δικηγόρου και με τη γραμματεία αυτών, προ ή και μετά τη 
συζήτηση της υποθέσεως, αναλόγως των τιθεμένων σε αυτή ζητημάτων, η κατάθεση υπομνημάτων, 
λήψη των υπομνημάτων των αντιδίκων και των επικαλούμενων εγγράφων των αντιδίκων κλπ. 

Επιπλέον, κατά την πάγια πρακτική, η συζήτηση των υποθέσεων αναβάλλεται τις 
περισσότερες φορές τουλάχιστον για μία άλλη δικάσιμο. Έτσι, η μετάβαση της υπογράφουσας 
δικηγόρου της Νομικής Υπηρεσίας στην Αθήνα δύναται να επαναληφθεί τόσες φορές όσες και οι 
ανάγκες επιβάλλουν, με αποτέλεσμα ο Δήμος αφενός να στερείται της παροχής των νομικών 
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υπηρεσιών του αφετέρου να επιβαρύνεται με υπέρογκα ποσά μετάβασης, διαμονής κλπ., 
πολλαπλάσια μίας παράστασης με βάση τις κατώτατες νόμιμες αμοιβές. 

Συνεπώς, ακόμη και αν δεν υπήρχε ανάγκη χειρισμού της συγκεκριμένης υποθέσεως από 
εξειδικευμένο δικηγόρο, γίνεται σαφές ότι όλες οι προαναφερθείσες διαδικαστικές ενέργειες που 
απαιτούν τη φυσική παρουσία δικηγόρου ενώπιον του Δικαστηρίου, είναι πρακτικά αδύνατο να γίνουν 
στην Αθήνα  από την υπογράφουσα Δικηγόρο του Δήμου Ήλιδας, διότι απαιτούν αλλεπάλληλες και 
συνεχείς μεταβάσεις και εν τέλει την εν τοις πράγμασι απόσπαση της Δικηγόρου στην Αθήνα. 

  Η άνω δικηγόρος, μετά από την υπ’αριθμ. 1918/2-2-2024 πρόσκληση του Προέδρου της 
Δημοτικής Επιτροπής, κατέθεσε την από 19-2-2024 οικονομική προσφορά της, η οποία ανέρχεται στο 
ποσό των 992 ευρώ,  συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, όπως αναλύεται στην άνω οικονομική προσφορά. 

  Ενόψει όλων των παραπάνω,  γνωμοδοτώ η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου ως κατά νόμο 
αρμόδιο όργανο, αφού λάβει υπόψη την παρούσα και όλα όσα αναφέρω, να λάβει απόφαση, με την 
οποία θα παρέχει την εντολή και εξουσιοδότηση στην δικηγόρο Αθηνών κα Γιάννα Παντελοπούλου, 
κάτοικο Αθηνών, με ΑΜ ΔΣΑ 023783, Σάντα ροζα 1, ΑΦΜ 046842509, να  εκπροσωπήσει τον Δήμο 
Ήλιδας και να παρασταθεί κατά την δικάσιμο της 12-3-2024 Ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού 
Πρωτοδικείου Αθηνών, όσον αφορά την εκδίκαση της από 19-9-2018 ανακοπής του  Δήμου Ήλιδας, 
με αριθμό κατ. ΑΚ 237/20-9-2018 κατά της εταιρείας με την επωνυμία «ΗΛΙΔΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΕ» κ.λ.π., ως και κατά του από 13-9-2018 κατασχετηρίου εις χείρας των πιστωτικών 
ιδρυμάτων, ως και σε κάθε μετ’αναβολή δικάσιμο, να καταθέσει υπόμνημα, να καταθέσει διοικητικό 
φάκελο,  να παρασταθεί κατά την συζήτηση αυτών, ως και να υποβάλει κάθε σχετικό έγγραφο για 
την εν λόγω υπόθεση, να αιτηθεί αναβολή, και γενικά να ενεργήσει κάθε τι το νόμιμο προς περάτωση 
αυτής της εντολής.». 

Κατόπιν τούτου, ζητήθηκε με την αρ. πρωτ. 1918/2-2-2024 Πρόσκληση του Προέδρου της 
Δημοτικής Επιτροπής να κατατεθεί προσφορά από τη δικηγόρο κα Παντελοπουλου Ιωάννα. 

Η δικηγόρος κατέθεσε την από 19/2/2024 οικονομική της προσφορά στην οποία αναφέρει τα 
εξής: «ΘΕΜΑ: «Οικονομική προσφορά» 

Σε συνέχεια της με α.π. 1918/2-2-2024 πρόσκλησης του Προέδρου της Οικονομικής 
Επιτροπής του Δήμου Ήλίδας για κατάθεση οικονομικής προσφοράς στα πλαίσια της ασκηθείσας από 
μέρους του Δήμου της από 19-9-2018 ανακοπής κατά του από 13-9-2018 κατασχετηρίου που 
επέβαλαν τα συμπράττοντα γραφεία μελετών «ΉΛΙΔΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.Ε.» και «ΡΟΪΚΟς 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Α.Ε.» κατά του Δήμου εις χείρας των πιστωτικών ιδρυμάτων δυνάμει της 
υπ’αρ. ΔΠΠ 150/2017 Διαταγής Πληρωμής του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, η οποία (ανακοπή) 
συζητείται ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τη δικάσιμο της 12ης 
Μαρτίου 2024, σας ενημερώνω τα κάτωθι: 

 
Για την επεξεργασία – μελέτη της εν λόγω υπόθεσης, απαιτούνται περίπου 20 ώρες εργασίας 

(80€ Χ 20 ΩΡΕΣ= 1.600€) εκ των οποίων, λαμβάνοντας υπόψη τα οικονομικά του Δήμου,  
χρεώνονται ½ ώρες και η σχετική χρέωση γίνεται με βάση το άρθρο 52 του Κώδικα περί Δικηγόρων , 
που ανέρχεται σε 80€ ανά ώρα (80 Χ 10 = 800). Για την παράσταση στο Δικαστήριο κατά τη δικάσιμο 
της 12-3-2024 ή σε οποιαδήποτε μετ’αναβολή δικάσιμο, και την κατάθεση προτάσεων  και τη 
συγκρότηση και υποβολή φακέλου, η αμοιβή μου ανέρχεται στο ποσό των 800€ πλέον ΦΠΑ 24% και 
αναλύεται ως εξής: 

 Μελέτη – επεξεργασία φακέλου …………………   651,00€ 
 Γραμ ΔΣΑ……………………………………………..149,00€ 

ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΣΥΝΟΛΟ    ……………………………800,00€ 
ΠΛΕΟΝ ΦΠΑ 24%...................................................192€ 
ΣΥΝΟΛΟ……………………………………………….992€   
ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ 20% (651 Χ20%)………………….130,20€ 
Μετά τιμής 
ΙΩΑΝΝΑ Στ. ΠΑΝΤΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ». 
Κατόπιν τούτων, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν. 
Η Δημοτική Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη: τα άρθρα 72 και  74Α΄ του ν. 3852/10 (87 Α’) 

και τα άρθρα 8 & 9 του ν.5056/2023 (163 Α’) όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν και τα ανωτέρω 
σχετικά, 

Αποφασίζει Ομόφωνα 
 

1. Παρέχει την εντολή και εξουσιοδότηση στη δικηγόρο Αθηνών κα Γιάννα Παντελοπούλου, 
κάτοικο Αθηνών, με ΑΜ ΔΣΑ 023783, Σάντα ροζα 1, ΑΦΜ 046842509, να  εκπροσωπήσει τον 
Δήμο Ήλιδας και να παρασταθεί κατά την δικάσιμο ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού 
Πρωτοδικείου Αθηνών, όσον αφορά την εκδίκαση της από 19-9-2018 ανακοπής του  Δήμου 
Ήλιδας, με αριθμό κατ. ΑΚ 237/20-9-2018 κατά της εταιρείας με την επωνυμία «ΗΛΙΔΑ 
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ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΕ» κ.λ.π., ως και κατά του από 13-9-2018 κατασχετηρίου εις 
χείρας των πιστωτικών ιδρυμάτων, ως και σε κάθε μετ’αναβολή δικάσιμο, να καταθέσει 
υπόμνημα, να καταθέσει διοικητικό φάκελο,  να παρασταθεί κατά την συζήτηση αυτών, ως 
και να υποβάλει κάθε σχετικό έγγραφο για την εν λόγω υπόθεση, να αιτηθεί αναβολή, και 
γενικά να ενεργήσει κάθε τι το νόμιμο προς περάτωση αυτής της εντολής. 

2. Η αμοιβή του προτείνεται να καθοριστεί στο συνολικό ποσό των #992,00# ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 281 του ΚΔΚ με 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου καθότι το εν λόγω ζήτημα έχει ιδιαίτερη σημασία για τα 
συμφέροντα του δήμου & και απαιτεί εξειδικευμένη νομική γνώση και εμπειρία. 

Κατά της παρούσας χωρεί προσφυγή, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 227 Ν. 3852/2010, 
όπως έχει αντικατασταθεί με το άρθρο 118 του Ν.4555/18 (ΦΕΚ 133Α) «Πρόγραμμα ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ 
Ι». 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 123/2024 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ/ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ/ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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